
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO TÉCNICO
ADMINISTRATIVO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO

Aos cinco dias do mês de março de dois mil e oito, nesta
cidade de São Paulo, à R. Botucatu, 740 no Anfiteatro “Leitão
da Cunha”, reuniram-se extraordinariamente os senhores
membros do Conselho Técnico Administrativo da Universidade
Federal de São Paulo, sob a presidência do Prof. Sérgio Antonio
Draibe. Havendo "quorum" com a presença de 30 membros, o
Prof. Sérgio iniciou a reunião com INFORMES: 1) Informou que
recebeu um ofício da Reitoria sobre uma vaga que será
destinada a Universidade Aberta do Brasil com ênfase em
Educação a Distância. 2) Falou que será organizada a
montagem de uma base comunitária. Explicou que precisa ser
criada uma associação amigos do bairro para manter essa
base, que não pode ser mantida pela universidade. 3) A Sra.
Gláucia falou sobre o andamento dos concursos. Informou que
em dois concursos não houve candidatos aprovados e que em
Guarulhos o concurso do edital nº. 45 está suspenso por
ordem judicial. 4) O Prof. Sérgio apresentou ao conselho os
novos membros: Profa. Dra. Regina Célia Spadari – Chefe do
Departamento de Biociências, Profa. Dra. Nancy Ramacciotti de
O. Monteiro – Departamento de Saúde, Educação e Sociedade e
Profa. Dra. Paula Andrea Martins – Chefe do Departamento de
Ciências da Saúde. ORDEM DO DIA: No primeiro item,
Apresentação do Sistema de Controle de Internações Eletivas
do Hospital São Paulo – O Prof. José Roberto Ferraro agradeceu
ao conselho a oportunidade de apresentar o sistema e explicou
que o hospital vem se organizando em sistemas e o controle de
internações eletivas não era feito pela administração do
hospital e sim pelas especialidades, residentes e secretárias e
isso prejudicava na hora de responder aos órgãos de controle
sobre as filas de espera. Informou ainda que o sistema permite
controlar de forma eficaz a lista de espera e que esta lista
trabalha com uma lógica ética de internação. O Prof. Afonso
Nazario sugeriu que a Superintendência do Hospital tivesse
assento no CTA. O Prof. Sérgio respondeu que toda vez que
tiver pertinência o superintendente poderá ser convidado. O
Prof. Sérgio colocou em votação a implantação do sistema que
foi aprovado com 29 votos a favor e 1 abstenção. No segundo
item, Aprovação do regimento interno do Instituto de Ciências



do Mar e do Meio Ambiente - O Prof. Samuel Goihman lembrou
que é importante a expansão da UNIFESP estar atrelada ao
desenvolvimento econômico da região. O Prof. Sérgio propôs a
criação de uma comissão para analisar a criação do Instituto
de Ciências do Mar e do Meio Ambiente que foi aprovado por
unanimidade pelo conselho. A comissão será composta pelos
seguintes membros: Prof. Durval Rosa Borges, Profa. Maria
Lucia O. de S. Formigoni, Prof. Marcos Augusto Bizeto e Profa.
Paula Andrea Martins. No terceiro item, Representação de
Professores Associados no CTA – O Presidente disse que este
assunto não será discutido, mas que todos os conselhos de
departamentos devem modificar os seus estatutos para que
contenham representantes de professores associados e que isto
também será feito para o CTA. No quarto item, Ofício
encaminhado pela Profa. Alba Bottura solicitando revisão na
verba destinada aos Departamentos – O Prof. Sérgio explicou
que a Profa. Alba escreveu uma carta solicitando que o
Departamento de Enfermagem fosse considerado como 4
departamentos para receber uma ajuda de custo maior da
SPDM. A Profa. Alba explicou que o Reitor a aconselhou a falar
com o Dr. Carlos A. Garcia Oliva – Diretor Financeiro da SPDM
porque essa verba foi destinada a todos os departamentos e a
orientação que recebeu foi a de que remetesse a solicitação ao
CTA. O Prof. José Orlando Bordin propôs que fosse aprovado e
que este assunto volte a ser discutido. Após discussão o Prof.
Sérgio colocou em votação a solicitação da Profa. Alba que foi
aprovada por 29 votos a favor e 1 abstenção. Nada mais
havendo para tratar e estando todos de acordo a reunião foi
encerrada. Para constar, eu Maria Daniella Lopes Pimenta,
secretária, lavrei a presente ata.


